

## Proces-verbal

Încheiat în ședința Comisiei pentru utilități publice și salubritate din data de 31 mai 2024, ora 13.00

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin intermediul platformei online de videoconferință WebEx.

Convocarea ședinței comisiei a fost făcută la solicitarea din data de 31.05.2024 a domnului președinte Nicorescu Nicorel.

Nr. crt.	NUME ȘI PRENUME
1.	PREȘEDINTE - NICORESCU NICOREL – prezent
2.	SECRETAR - STOICA IOANA – prezent
3.	DEACONESCU CĂTĂLIN IONUȚ – prezent
4.	STOFOR ȘTEFAN – prezent
5.	MAXIM MARIUS CĂTĂLIN – prezent
6.	MELCIU FLORIN – absent
7.	MILITARU MARIAN CĂTĂLIN – prezent
8.	CHIRICĂ PETRE – absent
9.	DAVID RODICA – absent

Ordinea de zi a ședinței comisiei comunicată prin convocare:

Proiectul de la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 03.06.2024, proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării către Consiliul Județean Ilfov a prelungirii duratei trecerii din domeniul public al județului Ilfov și administrarea Consiliului Județean Ilfov în domeniul public al Municipiului București și administrarea Consiliului General al Municipiului București, a străzilor și suprafețelor de teren pentru realizarea bazinelor de retenție și stațiilor de preepurare din ansamblul de locuințe Henri Coandă.

### Participă:

Doamna Pop Cristina Daniela – Șef Serviciu, Serviciul Alimentare cu Apă și Canal.

### Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Bună ziua!

Sunt prezenți în acest moment 5 din cei 9 membri ai comisiei, deci este întrunit cvorumul pentru începerea ședinței.

Întrucât secretarul comisiei este absent, voi supune la vot **ordinea de zi** cu două puncte: alegerea secretarului comisiei pentru ședința de astăzi și punctul nr. 2 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 03.06.2024.

**Cu 6 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva, ordinea de zi a fost aprobată.**

O propun pe doamna consilier Stoica Ioana pentru funcția de secretar al comisiei pentru ședința de astăzi.

Supun la vot **alegerea secretarului comisiei.**

**Cu 5 voturi pentru, 1 abținere, 0 voturi împotriva, doamna Stoica Ioana a fost aleasă secretar al comisiei pentru ședința de astăzi.**

Vă mulțumesc!

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi a ședinței C.G.M.B. din data de 03.06.2024, **proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării către Consiliul Județean Ilfov a prelungirii duratei trecerii din domeniul public al județului Ilfov și administrarea Consiliului Județean Ilfov în domeniul public al Municipiului București și administrarea Consiliului General al Municipiului București, a străzilor și suprafețelor de teren pentru realizarea bazinelor de retenție și stațiilor de preepurare din ansamblul de locuințe Henri Coandă.**

Dau cuvântul doamnei Cristina Pop, reprezentanta direcției inițiatoare.

Doamna Pop Cristina Daniela – Șef Serviciu, Serviciul Alimentare cu Apă și Canal

Bună ziua! Proiectul de hotărâre, din păcate, a căpătat aspect de regularitate, pentru că, în conformitate cu prevederile Codului administrativ, noi trebuie să facem prelungirea acestei treceri din domeniul public al Județului Ilfov în domeniul public al municipiului București din șase în șase luni. Ultima hotărâre a fost aprobată în 18.12.2023, venim astăzi să solicităm prelungirea duratei cu încă șase luni. Sperăm că este și ultima, pentru că suntem aproape de finalizare cu lucrările de pe zona Voluntari. Noi trebuie să solicităm, iar Consiliul Județean Ilfov să emită o hotărâre prin care se aprobă trecerea. Sperăm ca asta să se întâmple până pe data de 19 când, teoretic, aceste ultime șase luni pe care le-am solicitat anterior expiră.

Dacă vreți informații suplimentare, am avut, într-adevăr, o mică ezitare cu lucrările, au pornit mai greu anul acesta întrucât contractul de supervizare s-a încheiat de-abia în luna mai, dar s-au reluat. Au fost sistate în decembrie, s-au reluat și sperăm că până în luna a 11-a, când se finalizează contractul, să fim gata cu lucrările de alimentare cu apă și

canalizare, urmând ca Direcția de Investiții, ulterior, când vor începe lucrările de drumuri, probabil să solicite în continuare prelungirea termenului de mentinere în domeniul public al municipiului București a acestor străzi. Mulțumesc!

Domnul Președinte Nicorescu Nicorel

Mulțumesc!

Dacă nu sunt întrebări, supun la vot **proiectul de hotărâre.**

**Cu 5 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva, proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil.**

Mulțumesc pentru participare!

Ne vedem la ședința Consiliului General.

Declar ședința închisă.

La revedere!

Ședința comisiei s-a încheiat la ora 13.10.

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele generate de sistemul de vot online cu aplicația integrată Slido.

PREȘEDINTE,  
Nicorel Nicorescu

SECRETAR,  
Stoica Ioana